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Správa o činnosti Komisie pre mládež do 23
rokov za rok 2017

Komisia pre mládež do 23 rokov pracovala ako obvykle na e-mailovej báze, nakoľko prevažná väčšina
hráčov z tejto kategórie je z mimo bratislavských klubov a teda fyzické stretávanie sa by bolo časovo i
finančne náročné.

V 17 kluboch sme mali v roku 2017 registrovaných 19 juniorov ( 10 chlapcov a 9 dievčat) a vo vekovej
kategórii espoirs (18-22 rokov) 14 hráčov (8 mužov a 6 žien).

Komisia sa podieľala na príprave výborného a stále obľúbenejšieho tréningového kempu pre
petangovú mládež, Campu Slovakia 2017, ktorý sa konal v dňoch 30.08.-01.09. v Kočovciach a ktorý
zorganizovali Jana Lazarová (klub CASSOVIA) a Andrea Fratričová (klub HOHENLOHE ) s podporou SFP.
Kemp prebiehal pod vedením renomovaných francúzskych trénerov Francoisa Granga a Jeana
Francoisa Gasa. Všetkým patrí veľká vďaka.

Podrobnú správu o priebehu kempu nájdete v priloženom reporte, ktorý vypracovala Janka Lazarová.

Správa z kempu

Z úspechov mladých musím vyzdvihnúť prvé miesto Miška Volaríka (CAP) na MSR 2017 v individuálnej
streľbe, prvé miesto Paťa Šebeňu (CAP) na MSR trojíc mužov 2017, druhé miesto Miška Volárika (CAP)
na MSR dvojíc mix 2017, druhé miesto Kiky Gemainerovej (HOHENLOHE) a Danielky Vargovej (KPPS)
na MSR trojíc žien 2017, druhé miesto Sašky Šebeňovej (CAP) na CC Slovensko 2017 a druhé miesto
Paťa Šebeňu (CAP) na CC Slovenia 2017.

Takéto úspechy našej petangovej mládeže ma veľmi tešia a dúfam, že bude naďalej trénovať a
rozvíjať svoje schopnosti.

Na záver mojej správy by som však rada upozornila na to, že v počte mladých do 22 rokov stále akosi
stagnujeme a chcelo by to získať ďalšiu omladinu do našich radov.

Veď aj prípadná budúca finančná podpora z MŠVVaŠ SR, o ktorú sa usilujeme, sa má týkať hlavne
mládeže. Preto vás týmto vyzývam, ak by ste mali nejaké nápady, projekty na získavanie mladých do
radov hráčov SFP, tak ma kontaktujte.

Andrea Fratričová
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